

Жостовская фабрика декоративной росписи.



1 июля в рамках учебной практики, студенты первого курса института совместно с преподавателями Анной Солоповой и Ксенией Казьминой, посетили Жостовскую фабрику .

Увлекательное путешествие по фабрике провёл главный художник Михаил Викторович Лебедев. Он показал и рассказал как лист металла превращается в поднос, как происходит грунтовка, лакировка и этапы росписи на производстве.

В музее фабрики представлены подносы и изделия расписанные в разный временной период, с XIX по XXI века.

Студенты впечатлены тем, как работает фабрика и какие красивые изделия выпускает.



